3aHMMaTesIbHaAa PU3UKa.
OnbITbl C AULLOM.

Kakoe MmaKkcMmanbHoe AaBieHue Bblaep:KusaeT anLo?

PaboTa yyeHuKa 7b Knacca
ConosbeBa Muxaunna
Yuutens : lWUnwko Jinnmna ButonbaoBHa



? [locTaHOBKaA 3a434u

ANUO, KOTOpOoEe KarKeTca HamM TaKUM XPYNMKUM W HEenpo4vyHbIM, Ha
CaMOM Jiene BblAep’KMBaeT AO0CTaToOYMHO Honblloe AaBneHue — Tak,
Ha nNpumep, ANLO MOMKEeT BblAeprkaTb AaBNAEHME KypULbl, Macca

KoTopou B cpeaHem 4-5 Kr.
Llenb nccnepoBatenbcKkou pabotbl —

onpeaenuTb MakcMmasibHoe AaBseHue,
KOTOpoOe Bblaep>KuBaeT KypmHoe auLo




[Tpubopbl U MaGmMepuasi:

1 noacrtaBKa AnAa anu

2 anua (4 wryKkn )

3 6e3meH

4 HeCKOJIbKO NaKeTOB CaxapHOro necka
( Kaxkabiv Becom 1 Kr)

R ER . PN
{ ,d 0“ & Yd ¢
A s 4 .




[lpoBeagem sKCNepUMEHT:

[MonoXum Anua Ha NOACTABKY TakKMm o0b6pa3om,
4yTOObI BO3AYLLUHAA KaMepa ConpuKacanach C
NOACTAaBKOW. 3aTe€M NOCTAaBMM Ha ANLA AOLEYKY

naowaabto 351cm 2.




[lochegoBaTeNbHO CTaBMM Ha AOLLEYKY NaKETb
C CaXapHbIM MNECKOM OAMH Ha ApPYrown, NokKa
CKOpAyNna anua He AacT TpeLLUHyY
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[TlyTem onbiTa, ONUCAHHOrO Ha NpeAablayLem cnanae,
Mbl onpeaenmnmn, YTo cKopayna Anua TpecKaeTcs,
Koraa Mbl Kfagem Ha JoLWeyKy 6 nakeToB caxapHOro

necka ’

TpelwmnHa



PacyeTbl U BblYUC/IEHUA

Heobxoammbie dopmynbi :

IO=§

F=mg
S=axb




m =6200r=6, 2 Kr

=98 =

KTI'

F=62x 9,8 -

KT

S=19,5x18 x 10 * m?

_6,2x98Hx 10—4 M2

D = = 1731 Na
19,5 x 18 Kr

1731+ 4 = 432 1la



BbIBOA:

B xone paboTbl 6b1/10 BbIACHEHO, YTO AULO

BblAepPXMBAET AaBNEHNE PaBHOE
432 la




